

Consensus styrelsemöte nr 19

Verksamhetsåret 21/22 CSM19-2122

Datum: Måndag 3 maj
Tid: 17:30 - 18:30
Plats: Rudbeckia och Digitalt, via Zoom
Närvarande: Mimmi Edelman Holmkvist, Julia Karlsson, Linus Ohlsson, Jannice Bygdén, Rima Patel, Marjan Baran
via zoom Emil Linner, Tilda Jalakas

Ärendeordning: §1-20

- §1 Mötets öppnande**
Mötet öppnades kl. 17:36 av Julia Karlsson.
- §2 Val av mötesordförande**
Beslutades: att välja Julia Karlsson till mötesordförande.
- §3 Val av mötets sekreterare**
Beslutades: att välja Mimmi Edelman Holmkvist till mötessekreterare.
- §4 Val av justeringsperson tillika rösträknare**
Beslutades: att välja Jannice Bygdén till justeringsperson tillika rösträknare.
- §5 Mötets behöriga utlysande**
Beslutades: att anse mötet behörigt utlyst.
- §6 Justering av röstlängden**
Beslutades: att fastställa röstlängden till 7 personer kl. 17:37.
- §7 Adjungeringar**
Punkten lämnades utan åtgärd.
- §8 Anmälan av övriga frågor**
"FUM" anmäldes som övrig fråga. Frågan behandlas under punkt 18 a.
- §9 Godkännande av föredragningslistan**
Beslutades: att godkänna föredragningslistan med tillägg av övrig fråga enligt §8.
- §10 Information och meddelanden**
SFS-FUM denna vecka, representanter från Consensus styrelse kommer delta.

Styrelsen utvärderar Fattigfrukosten som hölls i april.

§11 Marknadsföring

Punkten lämnades utan åtgärd.

§12 Föregående mötesprotokoll

Beslutades: att lägga mötesprotokoll CSM18-2122 till handlingarna med redaktionella ändringar.

§13 Beslutsuppföljning

Punkten lämnades utan åtgärd.

§14 Bordlagda ärenden

Punkten lämnades utan åtgärd.

§15 Beslutspunkter

a. FUM-proposition: Proposition Inrättande av Consensus åsiktsprogram

Bilaga 16a1 CSM19-2122

Bilaga 16a2 CSM19-2122

Bilaga 16a3 CSM19-2122

Bilaga 16a4 CSM19-2122

Bilaga 16a5 CSM19-2122

Bilaga 16a6 CSM19-2122

Besutades: att lägga bilagor 16a1-16a6 CSM19-22 till handlingarna.

b. FUM-proposition: Budget och Budgetnoter 22/23

Bilaga 16b1 CSM19-2122

Bilaga 16b2 CSM19-2122

Bilaga 16b3 CSM19-2122

Besutades: att lägga bilagor 16b1-16-3 till handlingarna med redaktionella ändringar.

c. FUM-proposition: Uppdrag för kårstuga

Bilaga 16c CSM19-2122

Besutades: att lägga bilaga 16c CSM19-2122 till handlingarna.

d. FUM-Proposition: Verksamhetsplan 22/23

Bilaga 16d CSM19-2122

Besutades: att lägga bilaga 16d CSM19-2122 till handlingarna.

e. FUM-proposition: Sektionsavtal 22/23

Bilaga 16e CSM19-2122

Besutades: att lägga bilaga 16e CSM19-2122 till handlingarna med redaktionella ändringar..

f. FUM-diskussionunderlag: MedFak-resan 2023

Bilaga 16f CSM19-2122

Yrkande: att ersätta diskussionsfråga 2 till: vilket av alternativen föredrar FUM?

Besutades: att lägga bilaga 16f till handlingarna med redaktionella ändringar.



§16 Diskussion- och informationspunkter

a. VFU kostnader och styrelsens ståndpunkt

VFU-placeringar utanför Linköping och utanför region Östergötland innebär kostnader för studenter, då det kräver att studenter betalar för resorna till VFU-placering. Studenter får inte ersättning för dessa resor och styrelsen vill driva frågan om att studenterna inte ska behöva betala för.

b. Valborg

Styrelsen utvärderar föregående veckas valborgsfirande.

§17 Övriga frågor

a. FUM

Styrelsen diskuterar ordning av bilagor som ska presenteras på FUM. Inget behov av extrainsatt FUM.

§18 Nästa möte

Nästa diskussionsmöte är måndag 9 maj kl. 17.30.

Nästa styrelsemöte är måndag 16 maj kl. 17.30.

§19 Utvärdering av dagens möte

Mötet utvärderades.

§20 Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 18:30.

Julia Karlsson
Mötesordförande

Datum

Mimmi Edelman Holmkvist
Mötessekreterare

Datum

Jannice Bygdén
Justeringsperson

Datum

